
 

 

 
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

00198 ROMA – VIA GREGORIO ALLEGRI, 14 
 

TRIBUNALE FEDERALE NAZIONALE 
SEZIONE DISCIPLINARE 

 

 
Ordinanza n. 9/TFN-SD 2020/2021 

Ricorso ex artt. 25 e 30 del CGS - CONI ed ex art. 43 bis del CGS - FIGC 
dell’A. E. Minnelli Daniele 

Reg. Prot. 21/TFN-SD 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare, composto da 
 

dott. Cesare Mastrocola – Presidente; 

avv. Paolo Clarizia – Componente; 

avv. Leopoldo Di Bonito – Componente; 

avv. Amedeo Citarella – Componente (Relatore); 

cons. Pierpaolo Grasso – Componente; 

dott. Paolo Fabricatore – Rappresentante AIA; 

 

ha pronunciato nella riunione fissata il giorno 27 ottobre 2020, 
a seguito del ricorso ex artt. 25 e 30 del CGS - CONI ed ex art. 43 bis del CGS - FIGC dell’A. E. Minelli Daniele contro 
Associazione Italiana Arbitri (in persona del Presidente, rappresentante pro-tempore), Federazione Italiana Giuoco 
Calcio (in persona del Presidente e/o rappresentante pro-tempore) e l’A. E. Abbattista Eugenio (appartenente alla 
Sezione AIA di Molfetta), per l’annullamento della delibera adottata dall’AIA, pubblicata sul Com. Uff. n. 35 del 
31.8.2020, 
la seguente 
 

ORDINANZA 
 

Il Tribunale Federale Nazionale – Sezione Disciplinare,  
ritenuto opportuno acquisire la prova dell’idonea documentazione che dimostri l’invio al ricorrente del voto attribuito in 
occasione delle singole visionature; 

P.Q.M. 
Ordina all’A.I.A. di depositare quanto in motivazione entro il giorno 10 novembre 2020; 
fissa per il prosieguo dell’udienza la data del 26 novembre 2020 ore 11.00. 
Manda alla Segreteria per la comunicazione alle parti. 
Così deciso in data 27 ottobre 2020. 
 
 
IL RELATORE         IL PRESIDENTE 
F.to avv. Amedeo Citarella       F.to dott. Cesare Mastrocola 
 
 
Depositato in data 27 ottobre 2020. 
 
 
IL SEGRETARIO  
F.to avv. Salvatore Floriddia 

 


